
   Проверка Д/З№421



Распространите предложения.

� Снег идёт.
� Вода блеснула.
� Пар расстилается.



Синтаксический разбор 
предложения.

� Белый пар по лугам расстилается.



Проверь себя!

� Белый пар по лугам расстилается.
(Повеств., невоскл., простое, двусост., 

распр., не осложнено)
1)Почему данное предложение 

распространённое?
2) О чём мы с вами будем говорить на 

уроке? Какая у нас тема урока?



� Второстепенные члены предложения
          ↓                       ↓                        ↓
� Дополнение  определение обстоятельство  
�       ↓                         ↓                       ↓
� -------------                 ~                    -.-.-.-.-



Рассмотрите схему предложения.

� Ветерок  доносит    →     запах
    ↓                  ↓                      ↓       ↓
                                        нежный    цветов
лёгкий        с лугов
1)Какое слово поясняет подлежащее, а какие – 

сказуемое?
2)Какие слова определяют второстепенный 

член ЗАПАХ?
3)Запишите получившееся предложение.



Проверь себя!

�     Лёгкий ветерок доносит с лугов 
нежный запах цветов.



Составьте схемы предложений.

� По склонам неслись дождевые потоки.

� Вчера вода вырвала могучий дуб.



Проверь себя!

� Неслись              потоки
       ↓                           ↓ 
по склонам          дождевые

Вода             вырвала
                      ↓          ↓ 
                    вчера   дуб 
                                  ↓ 
                            могучий



Обобщение.

� О чём мы говорили сегодня на уроке?
� Что вы умеете?
� Что ещё нужно повторить?



Д/З № 437



Спасибо за урок!


